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Юлія Подрєз – сучасна молода науковиця високого рівня, 

депутатка, дуже інтелігентна людина, відома не тільки в Сумах, а й 

наукових колах нашої держави та багатьох зарубіжних країн.  Юлія 

Вікторівна ще студенткою зрозуміла, що хоче займатися наукою, це їй 

подобається, приносить задоволення і захоплює донині. І 

найголовніше – вона ніколи не боялася виступати на рівні з 

чоловіками.  

З вересня 2016 року пані Юлія очолила навчально-науковий інститут історії, права та 

міжнародних відносин, який є базовим структурним підрозділом Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С.Макаренка та об’єднує кафедри, центри, лабораторії, 

юридичну клініку тощо. Одним із основних напрямків діяльності є розвиток співпраці із 

закладами освіти, державними та науковими установами як на теренах України, так і за 

кордоном. Співпраця з українськими та зарубіжними партнерами спрямована на професійну 

підготовку здобувачів вищої освіти, постійне підвищення кваліфікації професорсько-

викладацького складу на рівні сучасних стандартів і вимог. За останні роки Юлією Вікторівною  

проводиться в Інституті активна міжнародна діяльність, спрямована на забезпечення інтеграції 

інституту з міжнародною університетською спільнотою, створення оптимальних умов для 

забезпечення академічної мобільності студентів та викладачів, реалізації спільних освітніх 

програм, проєктів, підготовки наукових кадрів.   

З початку повномасштабного вторгнення Юлія Вікторівна активно долучилася до  

інформаційно-гуманітарних проектів у країнах Європи, направлених на популяризацію 

історичної справедливості, яку навмисно викривлювала російська  пропаганда по відношенню 

до України. Вона активно працює з молоддю, яка виїхала за кордон після 24 лютого 2022 року, 

читаючі гостьові лекції, популяризуючи  українську історію.  

Юлія Подрєз  - керівниця з креативним підходом до освітнього і наукового процесу. Вона 

наголошує: «Наше завдання адаптувати систему освіти на всіх рівнях таким чином, щоб у 

результаті ми отримали висококваліфікованого фахівця, який би хотів працювати за 

спеціальністю і – що дуже важливо – міг це робити у Сумах.   

За багаторічну сумлінну працю та плідну науково-педагогічну діяльність пані Юлія 

нагороджена подякою Міністерства освіти і науки України, грамотою Національної академії 

педагогічних наук України, почесною грамотою  голови сумської обласної державної 

адміністрації, почесною грамотою Сумської обласної ради, грамотами ректора тощо. 


